

# 2021年代县职工篮球赛圆满落幕

本报讯(记者 石俊文)

雁门山下摆赛场,全民健身体魄强。由代县县委、代县人民政府、国家体育总局帮扶工作组主办,代

县卫生健康和体育局、代县总工会、代县体育运动管理中心承办,代县篮球协会协办的2021年全县职工篮球大赛第二阶段决赛和闭幕式于7月20日晚在新城体育馆隆重举行。县委书记张生明出席活动并宣布2021年代县职工篮球大赛闭幕;县委副书记、县长温安娜致辞。县领导陈月峰、马亚楠、高步峰、陈文秀、李学宇、王中杰、王志英、杨梁远出席决赛及闭幕式。

决赛日的体育馆赛场,灯火辉煌,座无虚席,赛事激烈、演出精彩,观看决赛和闭幕式的县直各单位、各乡镇干部职工和各界群众5000余人。

温安娜在致辞中向比赛中取得优异成绩的单位和人员表示了热烈祝贺,向为赛事举办付出辛勤劳动的全体工作人员表示了衷心感谢。她指出,2021年代县职工篮球大赛不仅是一次全县职工体育运动的盛会,更是一次激扬斗志、团结奋进的盛会,赛事所体现出的自强不息、顽强拼搏、开拓进取的精神,必将激励全县广大干部职工再接再厉、同向同行、苦干实干,强作风、提效能、创一流,以更大热情、更实举措,创造更多业绩、取得更好成果,为

全方位推动我县高质量发展凝聚磅礴力量,以实际行动和优异成绩喜迎党的二十大胜利召开!

本次大赛决赛在文卫系统代表队与经贸系统代表队之间展开,运动员们团结拼搏、超越自我,奋起直追,勇猛顽强的表现,赢得现场观众阵阵热烈掌声。文卫系统代表队最终获得冠军。

决赛结束后,还举行了颁奖仪式和文艺表演。峨口镇选送的国家级“非遗”峨口绕阁表演,花枝招展、舞姿翩跹,享有“无言的戏剧、空中的舞蹈、流动的杂技、鲜活的雕塑”的赞誉;党群系统选送的《三句半》,充分表达了全县干部职工“喜迎二十大、奋进新征程”的共同心声;文卫系统选送的舞蹈表演《在灿烂阳光下》,鲜活灵动、扣人心弦、催人奋进;枣林镇选送的文艺表演《担花篮》,扭得动感十足、舞得喜气洋洋,充分展现出新时代农村面貌和农民风采。

据悉,本届职工篮球大赛是代县近年来举办的参与人数最多、比赛时间最长的一次高规格、大规模盛会。比赛期间,各乡镇、各县直机关单位领导干部带头示范,参赛队员刻苦训练,观赛群众助威呐喊,来自各条战线和基层一线的16支代表队、224名运动员,为大家奉献了69场精彩比赛,充分展现出了全县干部职工饱满热情、昂扬斗志、最美风采,生动诠释了篮球魅力、体育文化、拼搏精神,给人们留下了许多美好瞬间和难忘记忆。



## 提升旅游服务质量 开展创建A级景区、县人大常委会开展创建A级景区、

本报讯(记者 王敏)7月20日至21日,县人大常委会主任郭万国、副主任闫耀勇、王秀芳、李诺、高步峰带领部分委员、代表实地视察、详细了解我县A级景区建设规划、运营管理、公共基础服务设施建设和优质规范服务等创建工作推进情况。政府副县长陈文秀一同视察。

两天的视察活动中,委员、代表们徒步雁门关,置身赵泉观,走进文昌祠,景仰杨忠武祠,舒心于玉带湖公园,信步于钟鼓楼广场,在古城游客集散中心唤起美好的憧憬,在黄酒酒庄直击火热的建设热情。大家边走边聊历史文化遗产名城各景区的古韵新姿,还不时地为如何提升各景区旅游服务质量、推进A级景区创建,让全域旅游景点真正踏上文化热、旅游火、百姓富的转型发展之路献计献策。

郭万国指出,创建A级景区是全面提升景区质量的重要举措,是完善景区功能的有效载体,是加快促进我县文化旅游快速发展的主要途径,要按照突出重点、分步实施、整体推进、全面完成的工作要求,集全县资源、动各方力量,完善景区基础设施建设,优化景区旅游环境,为我县旅游产业持续、健康、跨越式发展奠定坚实的基础。

郭万国强调,文化是旅游的灵魂,旅游是文化的载体,一要加强景区设施建设,全力夯实景区创建基础,积极引导和鼓励各景区进一步增加本地特色商业网点、参与性项目等设施;二要推进优质规范服务,全面提升景区服务水平,注重管理制度的完善、从业人员的培训、景区导游和讲解员的队伍建设,自觉接受广大游客和社会各界的监督;三要不断优化文旅环境,提高旅游服务质量,做好景区的安全、防疫、治安及日常清洁、维护等工作,为游客提供安全、整洁、优美、舒适的旅游环境;四要发挥品牌带动效应,持续加强市场开发力度,借助依托雁门关国家5A级景区、国家级历史文化名城代州古城的知名度和口碑,带动代县文化旅游一体化发展,让文化旅游产业真正成为代县战略性新兴产业和县域经济的支柱产业。

## 模范机关创建行动动员部署会召开

本报讯(记者 王泽权)7月21日上午,模范机关创建行动动员部署会召开。县委常委、组织部部长闫晓东出席会议并讲话,县直各单位负责人、县委组织部部务会成员参加会议。

会议解读了《关于开展模范机关创建行动实施方案》,县财政局、教育局、司法局负责人进行了交流发言。

闫晓东强调,要提高政治站位,深刻领会开展模范机关创建行动的重要意义。开展模范机关创建是认真贯彻落实习近平总书记重要指示的需要,是由机关特殊的政治属性决定,是全方位推动代县高质量发展的根本保证。要加强组织实施,准确把握开展模范机关创建行动的工作方法。要科学制定工作方案。按照《中国共产党和国家机关基层组织工作条例》,对照四方面的具体任务,结合本单位实际、行业特点、重点任务安排,精心安排部署,制定本党委开展模范机关建设的工作方案。

要筑牢机关党建根基。重点做到模范机关创建要与加强机关党组织规范化建设、严把党员发展“入口关”、常态化开展“双报到、双服务”活动、清廉机关创建、创建服务型基层党组织改革试点、向刘桂珍同志学习活动、“强作风、提效能、创一流”主题行动、开展学习宣传贯彻党的二十大精神活动结合起来。要统筹组织考评验收。县委组织部要组建评审组,对各机关单位模范机关创建行动进行考评验收,对考评验收中创建工作滞后的单位,要列出问题清单,督促整改落实、尽快达标。要坚持注重实效,持续提升开展模范机关创建行动的创建氛围。县直各机关各单位一把手要亲自上手、亲自监督,及时了解情况、发现问题、督促改进,确保模范机关创建行动取得实效。各党组织要全面统筹模范机关建设与机关党建、中心工作的关系,探索形成“一个单位一特色,一个支部一品牌”的创建氛围。要加大宣传力度,推动整体水平提升。

## "中华第一关"再现传奇,轩辕传奇IP与千古名关创新碰撞

本报讯 7月15日,“重走古战场,十年轩辕情”轩辕传奇IP庆典活动在雁门关景区举行,实现依靠数字IP助力地方文旅“演绎+”场景的转型升级。

本次轩辕传奇IP与山西雁门关景区的合作由山西省文化和旅游厅牵头,忻州文化和旅游局共同推动雁门关景区管理公司与极光工作室群达成深度合作。据了解,轩辕传奇作为腾讯游戏极光工作室群旗下深耕山海经传统文化11年的经典IP。本次活动将雁门关场景与游戏山海经内核深度融合,为观众们献上一场慷慨磅礴的户外出征演绎演出,通过游戏及全网数十家媒体的直播,屏幕之外的用户身临其境地感受到千古名关的磅礴气势,为文旅产业赋能。

日落时分,随着一曲《轩辕城》划破天寂,响彻长城内外,一面近400平米的旗帜从城门展开。在雁门关景区著名景点台上,威风凛凛的战旗、斗志昂扬的战歌,与连绵不绝的长城相得益彰,古战场雄姿再现。演员们将古老的出征仪式融合在现代歌舞当中,掀起阵阵高潮。与此同时,在网络另一端,更多网友以刷屏的形式鼓舞士气,尽情享受沉浸式的文创体验。

本次活动以游戏IP的产业形态推动景区创造性转化、创新性发展,打造具有广泛影响力的数字文旅品牌,强化文化对旅游的内容支撑、创意提升和价值挖掘作用,提升旅游文化内涵,将为“大雁门关”文旅产业发展带来新机遇。

## 县政府办在太和岭口村开展“送温暖、献爱心”慰问活动

本报讯 7月22日上午,政府办主任朱俊文带领班子成员,深入到帮扶村雁门关镇太和岭口村走访慰问了困难党员、困难户家庭和困难学生,给他们送上慰问品和慰问金。

在困难党员田成举家里,朱俊文详细询问田成举的身体状况、生活情况和需要帮助解决困难;在困难户田宝红家里,朱俊文了解了田宝红妻子的身体状况、看病报销

情况,并叮嘱她多注意保养身体;在孤儿、困难学生田强家里,朱俊文鼓励田强要立志成才,努力学习,长大成才后,造福家乡,报效祖国。

据悉,此次走访慰问活动的慰问品和慰问金都是政府办全体工作人员捐款筹集的,全办同志捐款助人的举措充分体现了他们心系群众、关心群众的爱心和真情。(邢红卫)